

让#039；让我们来看看发表的文章。如果你不#039；我不懂，请直接咨询我。  
。让#039；下面我们来详细看看这个内容的详细分析！

&quot；比特币跌破52000美元&quot;被列入微博热搜榜，最低打到5万美元左右。  
。一天跌了1万美元。

去年312是14亿美元，313是33.6亿美元，今年#039；s418爆炸约69.56亿美元，  
，史上单日最大爆炸，80多万人。看下图：在最近30天仓库爆炸的统计中，最耀眼  
最长的根显然是很明显的。418单日空仓数量是过去的6-7倍，可见这个惨烈程度有  
多高。

其实每次暴跌后受伤的都是玩合约的赌徒。对于现货来说，其实只是价格下跌而已。  
。货币本位没有影响。比如312暴跌以来，比特币等主流货币已经涨了十几二十倍，  
，很多已经突破17年牛市高点，还有很多几百倍的假币。主要洗的是洗杠杆，但是  
312一次不够。再次，418堪比312，空仓只有很多，说明人的贪婪不仅仅是币圈几  
年的牛市，空仓也是。韭菜的记忆真的只有几秒钟，而那些没有#039；不要长记  
性，又会赔钱。怎么赚怎么回就是这个道理！

有人去卖车卖房甚至刷信用卡去抄底结果抄到半山腰，最后房子车子都没了，只好  
租房子住。我真的应该说可怜还是活该？

反复强调闲钱要投资。总有人不#039；Idon’ 我不信邪，想赌输。

还有人说牛市赚了钱。结果输了一个小时，赌狗真的不值得同情，值得珍惜。每一  
次暴跌都是一次财富转移的过程。

所以，有一个笑话：我以前很担心提现，怕银行卡冻结，我没有#039；我不知道  
如何安全取钱。。直到后来才接触到合同，从那以后就再也没有担心过变现的问题  
。

是不是特别讽刺又特别真实？

据说有因为合同跳楼的。生命宝贵，远离合同！

每个人心里都清楚，合同都是一场赌博。醒来后，弄干净，尽快回到岸上！

牛市暴跌，谁也不知道下一个什么时候来。但是下次我还是会等你。唐#039；不

要总以为玩合同和杠杆就能发财。其他人不#039；这并不意味着你可以。适合自己能力的投资才是最好的投资币圈。如果你不#039；不了解仓位配置，入场时间，风险控制，迟早会被绊倒！

行情多变，没有完美的指数。只有更优秀的交易者才能提升自己走的更远！

[往期回顾]

正文结束。如果还懂，可以再看看。也可以收藏页面获取更多关于ETH的知识。